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Il giorno 19 settembre 2018, alle ore 10.06 il Consiglio regionale del Trentino-
Alto Adige si riunisce nella sede di Bolzano, piazza Silvius Magnago 6, per 
esaminare l’argomento posto all’ordine del giorno, prot. n. 2027/2018/Cons.reg. 
 
Presiede il Presidente Thomas Widmann, assistito dai Segretari questori De 
Godenz e Stirner. 
 
Il Presidente comunica che hanno giustificato la loro assenza i consiglieri 
Achammer, Borga, Bottamedi, Fasanelli, Mair, Mussner, Zanon e Zeni. 
 
Inoltre sono assenti i consiglieri Baratter, Bezzi, Cia, Civettini, Civico, 
Köllensperger, Lozzer, Savoi e S. Stocker. 
 
La Segretaria questore Stirner dà lettura del processo verbale della seduta n. 
62 del 4 settembre 2018, che si considera approvato ai sensi del secondo 
comma dell’articolo 41 del Regolamento. 
 
Il Presidente comunica: 
 
Sono pervenute le seguenti interrogazioni a risposta scritta: 

n. 324, presentata in data 4 settembre 2018 dal Consigliere regionale 
Köllensperger per ottenere informazioni dal Presidente del Consiglio 
regionale in merito alla restituzione delle quote nel fondo regionale 
Family Fonds da parte di quattro Consiglieri regionali; 

n. 325, presentata in data 13 settembre 2018 dal Consigliere regionale Urzì 
per ottenere informazioni dal Presidente della Regione in merito alla 
trasparenza e chiarezza sulle nomine in enti ed organizzazioni 
finanziati con denaro pubblico. 

 
Il Presidente pone in trattazione l’unico punto iscritto all’ordine del giorno: 
 
n. 1 

Proposta di delibera n. 57: Approvazione del bilancio consolidato 
della Regione autonoma Trentino-Alto Adige/Südtirol per 
l’esercizio finanziario 2017 (su richiesta della Giunta regionale). 

 
Il Presidente dà lettura della relazione. 
 
Viene data lettura del testo della proposta di delibera. 
 
Il Presidente della Regione Kompatscher illustra la proposta di delibera n. 57. 
 
Sull’argomento intervengono il consigliere Pöder e il vice Presidente della 
Regione Rossi. 
 
Nessuno intervenendo in sede di dichiarazioni di voto, il Presidente pone in 
votazione la proposta di delibera n. 57, che risulta approvata a maggioranza. 
 
Al termine dell’ultima seduta del Consiglio regionale della quindicesima 
legislatura, il Presidente del Consiglio regionale Widmann rivolge un breve 
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saluto e ringraziamento ai consiglieri, in particolare a coloro che non intendono 
ripresentare la loro candidatura alle prossime elezioni provinciali. 
 
Alle ore 10.45 il Presidente dichiara chiusa la seduta. 
 

IL PRESIDENTE 
I SEGRETARI QUESTORI 
 
 
 
SU/ew 
 


